
Karácsonyra készült 
a kis falunk apraja nagyja

Nyíracsád a Ligetalján található, a Nyírség egyik legdélibb 
települése. Községünkben több mint 4000 ember él.

Már jóval karácsony előtt lehetett tapasztalni a karácsony 
készülődést. Mező György paróchus úr már az óvodai hitoktatásor 
beszélt gyermekeinknek arról az örömről, amit érzünk szívünkber 
a szeretet ünnepén. Az iskola felső tagozatosai a tantermet 
díszítésével, az alsó tagozatosok misztériumi játékokkal készültet 
az ünnepre.

A községben élő népi hagyományok ápolásáért a Művelő
dési Ház igazgatója és a Tourinform vezetője betlehemei 
találkozót rendezett, melyen négy község fiatalsága vett részt

A fiatalok a Dózsa György Művelődési Házhoz érkeztek 
Innen a már karácsonyra földíszített Görög Katolikus Temp
lomba mentünk, ahol paróchus úr köszöntötte a több mint 10( 
résztvevőt. A tisztelendő úr az evangéliumból felolvasta Jézuí 
születésének történetét.

A karácsonyi ikon a templom kereszthajójában van meg
festve, amit szintén bemutatott a résztvevőknek.

A „Dicsőség mennyben az Istennek” kezdetű énekke 
búcsúztunk a templomtól. Innen a menet folytatta útját a község 
főterén felállított betlehemi istállóhoz, ahol az óvodások z 
község óvodapedagógusaival közös énekkel, citerával, miszté
riumjátékkal köszöntötték a Szentcsaládot.

Az óvodások misztériumjátéka után a Művelődési Házban 
folytatódott az ünneplés, ahol a citerások karácsonyi énekükkel 
köszöntötték a résztvevőket.

A vendégek betlehemes játékokat adtak elő. A kiállított 
betlehemeket a zsűri díjazta. Késő este ért véget az előkarácsony 
közös kántálással és jókívánságokkal. Vigilia napján a nyíra- 
csádi citerások a templomban citeraszóval köszöntötték Jézus 
születését. Az iskolások újból eljátszották a misztériumjátékot.

A hívek örömére Urbán Nagy Róbert, a Csokonai Színház 
magánénekese az Ave Máriával és karácsonyi énekekkel köszön
tötte az ünnepet.

Köszönet a paróchus úrnak, a felkészítő pedagógusoknak, 
Urbán Nagy Róbertnek és a szervezőknek.

Kabály Ferencné
vezető óvónő


